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1. Considere el siguiente modelo IS – LM:

C = 200 + 0.25 Yd
I = 150 + 0.25 Y – 1000i

Yd = Y - T

G = 250 

T = 200

(M/P)d = 2Y – 8000i

M/P = 1600

Donde i es la tasa de interés

a) Halle las ecuaciones correspondientes a las curvas IS y LM  (1 pto.)

b) Halle la producción y tasa de interés de equilibrio. Grafique. Halle los valores de equilibrio de C e I. (1 pto.)

c) Suponga ahora que la oferta monetaria aumenta a M/P = 1,840. Halle Y, i, C e I y explique los efectos de esta política monetaria expansiva. Utilice gráficos (2 ptos.)

d) Suponga de nuevo que M/P = 1,600 y que el gasto público disminuye a G = 200. Resuma los efectos que produce una política fiscal recesiva en Y, i y C. Utilice gráficos (2 ptos). 

2. Se tiene el siguiente sistema IS – LM:

C = 0.8Yd + 100





I = 0.1 Yd – 8i + 114





T = 0.3 Y + 10





Yd = T – T






Y = C + I + G






(M/P)d = 0.25Y – 10i + 250




G = 200 millones de US$

M/P = 150 millones de US$

Donde i es la tasa de interés

a) Determine las ecuaciones de las curvas IS y LM. Grafique el equilibrio de esta economía.  (1 pto.)

b) Halle el equilibrio general de esta economía. Es decir determine las soluciones para las siguientes variables: Y, C, I, T, Yd, S (ahorro = Y – C - T), i y Déficit Fiscal (T – G) (2 ptos).

c) Analice (algebraica y gráficamente) los efectos sobre las variables producto y tasa de interés de: 

c.1) Un aumento en el gasto público de 20 millones de US$    (2 ptos)

c.2) Una expansión en la oferta monetaria en la misma cantidad que (c.1)   (2 ptos)

c.3) Cuál de estas medidas considera Ud. que generará una expansión del producto de manera más rápida? (2 ptos.)

3. Proponga una política o una combinación de medidas para lograr los siguientes objetivos (utilice gráficos):

a) Aumentar Y y mantener constante i. (2.5 ptos)

b) Reducir el déficit fiscal y mantener constante Y. (2.5 ptos)

